

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2021年4月14日
农历辛丑年三月初三

星期三 今日四版

中共内丘县委主办
总第456期



我县召开县委常委会扩大会议

本报讯(郝凯)4月8日下午,我县召开县委常委会扩大会议,县委书记张辉主持会议,县委副书记、县长杨辉,县政协主席王建中出席会议。市委第四督查组组长刘占平应邀列席会议。

会议首先进行政治学习一刻钟,学习习近平总书记在福建考察期间重要讲话精神;学习《中国共产党党员权利保障条例》《中国共产党组织处理规定(试行)》;传达市委办公室《关于进一步严格规范问责工作的意见》《市重点工作大督查协调小组关于印发〈全市重点工作大督查2021年工作要点〉的通知》,研究我县贯彻落实意见;听取全县经济发展工作情况和近期信访稳定工作情况的汇报;研究并原则同意乡镇党代会及乡镇党委换届工作安排和推荐全省优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织、优秀基层党组织书记人选。

会议指出,习近平总书记在福建考察时的重要讲话,统筹全局、内涵丰富,为我们做好当前工作提供了重要遵循。全县各级各部门要认真学习领会,抓好贯彻落实。要全方位推动高质量发展,完整、准确、全面贯彻新发展理念,着力优

化提升产业结构,加大创新支持力度,实行更高水平开放,加快建设“绿色工业强县、商贸物流重县、历史文化名县、中医康养古县、全域旅游盛县、生态支撑大县”。要加快推进乡村振兴,扎实推进市委提出的“以农民增收为核心的乡村振兴行动”,巩固拓展脱贫攻坚成果,培育特色优势产业,改善农村人居环境,建设宜居宜业美丽乡村。要不断提高人民生活品质,实施好10项民心工程,办好人民满意教育,毫不松懈抓好常态化疫情防控工作,加强城市建设管理,加强和创新社会治理。要认真抓好党史学习教育,坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,把基层党组织建设成为坚强战斗堡垒,持续巩固良好的政治生态。

会议强调,要把保障党员权利落到实处,及时受理和处置党员权利保障方面的检举、控告和申诉。要严格按照规定执行组织处理措施,打造忠诚、干净、担当的高素质干部队伍。要严格按照实事求是、依规依纪依法等原则,落实“三个区分开来”要求,切实做到严管厚爱结合、激励约束并重。会议要求,全县各级各部门要切实

增强对法律法规、岗位职责和制度机制的敬畏之心,进一步增强向我问效、向我问责的责任意识,认真履职尽责,敢于担当担责,扎扎实实做好每一项工作,确保经得起时间和实践的检验。

会议强调,要准确把握省、市大督查的重点,紧紧围绕上级决策部署,结合全县中心工作,坚持求真务实、真督实查,及时发现存在的问题,制定整改方案,逐一明确责任单位、责任人员、整改时限、整改目标,实行台账推进、挂账销号,做到件件有着落、事事有回音,真正把督查问题转化成倒逼工作的新要素,把督查成果转化成提升工作的新成效。

会议强调,全县各级各部门要坚持问题导向、目标导向、效果导向,把稳投资、上项目、增税源作为当前重点工作,在确保安全生产和符合环保要求的前提下,保障企业开足马力满负荷生产、项目顺利推进。县级干部要落实包联责任,主动深入一线帮扶企业,抓住当前施工黄金期,加快重点项目建设进度,以实实在在的项目投资、实实在在的建设内容,取得实实在在的工作成效,为经济发展激发强大后劲。

内丘：今春造林 2.17 万亩

邢台日报讯 近日,内丘县郭家庄村白马河渠堤岸上,一列列整齐的苹果树坑开挖完毕,河渠绿化工程有序进行。与此同时,南寨乡神头村的山坡上,群众一起挖坑、栽植杏树,浅山丘陵绿化如火如荼。截至目前,内丘县今春已完成造林2.17万亩。

据悉,内丘县今年共安排人工营造林3万亩,开展7大造林绿化工程。在城镇乡村绿化方面,按农村常住人口人均3棵树的标准,完

成村庄绿化植树5.5万株,折合造林面积约0.1万亩;同时完成城区及周边、废弃地、沙荒地等其它造林0.1万亩。

在浅山丘陵绿化方面,大力推广“郝氏造林法”,完成生态林造林面积1.53万亩。在高效特色经济林种植方面,结合农业结构调整和群众种植意愿,新发展以金银花、葡萄、酸枣、苹果等为主的高效经济林种植0.73万亩。

在河渠绿化方面,以河渠堤岸

及湿地周边绿化为主,共安排造林面积0.02万亩。在廊道绿化改造提升方面,对现有林带进行补植补造和更新改造,安排廊道绿化改造提升造林0.5万亩。林下产业方面,在现有林地以及新造林内推广林农复合经营模式,新发展林下复合经营面积0.1万亩,促进群众增收。与此同时,对今年造林成活率低于85%的造林地块,在秋冬季进行补植补造。



金银花开“金银”来

连日来,我县刘家庄村的上千亩金银花进入修剪期,金银花种植示范基地一片生机勃勃。

当地农民抢抓农时对金银花进行修剪管护,及早动手搞好金银花的春季管理,不仅对金银花春季生长和头茬花的产量、质量有较好的作用,而且对全年的生长和开花有着极其重要的作用,田间地头一派忙碌,为丰收生产打下基础。

据了解,目前,我县已形成以大孟村镇刘家庄村为中心的金银花种植面积6000余亩,涉及周边3个乡镇、16个村庄、300多农户,金银花产业已成为当地农民脱贫增收的重要途径。

(刘继东 摄)

推进领导小组召开2021年第三次会议 县：三重四创五优化：重点工作集中

本报讯(郝凯)4月12日,县“三重四创五优化”重点工作集中推进领导小组召开2021年第三次会议。县长杨辉主持会议并讲话。市委第四督查组组长刘占平应邀列席会议。县政协主席王建中等县四大班子领导出席会议。工业园区管委会党组书记、副书记,各乡镇党委书记和县直有关部门主要负责同志参加会议。会议听取了县级领导督导检查分包乡镇和分管部门疫情防控工作情况的汇报,听取了各领导小组重点工作开展情况的汇报,听取了党史学习教育活动开展情况的汇报。

会议强调,各级各部门要始终保持高度警醒警觉,坚持不间断排查,充分利用好大数据排查、基层组织排查等手段,对从中高风险地区 and 境外来返内人员开展全面排查,做到底数清、情况明。要全方位开展排查流调,确保把有风险的人管控到位,最大限度降低疫情输入风险。要加强冷链食品和进口货物的全链条监管,对重点地区的物流快递严格消杀,筑牢疫情防控“防火墙”。要加强机关单位、商超门店、学校、企业等重点场所的管理,全面落实好各项防控措施,确保疫情防控万无一失。

会议要求,要以举办中药材产业发展大会为契机,结合百果小镇乡村振兴示范区建设,加大中药材种植和加工扶持力度,做好观摩点位谋划,努力形成一批带动能力强、支撑作用大的出彩项目,为推动中药产业高质量发展新局面奠定好的基础。要持之以恒抓紧抓细抓实文明城市创建工作,坚持问题导向,强化责任落实,在

精细管理和保持长效上下功夫,着力提升城市品质。要进一步做到理清思路,科学安排,丰富党史学习实质性内容,扎实开展党史学习教育工作走深走实,确保学习成效显著。

我县3月份“内丘好人”和第一季度“新时代好少年”揭晓

本报讯(本报通讯员)日前,经过各乡镇、各单位推荐,“内丘好人”评选委员会筛选、评审,3月份“内丘好人”揭晓。他们分别是:赵鸿岗、柳

“内丘好人”评选范围为内丘本地人及在内丘生活、经商、工作的外地人,推荐对象应自觉践行社会主义核心价值观,在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、尊老爱幼等方面表现突出,事迹感人,群众认可度高。

经内丘县教育局推荐,县“新时代好少年”评选委员会筛选,内丘县2021年第一季度“新时代好少年”揭晓,他们分别是:王熙然、黄梓轩、任凌

菲、张恩赐、赵婉硕、柳雅茜、张玉梁、王靖媛、苏钰珂、王艺霖。

内丘县“新时代好少年”评选活动由县文明办、县教育局、团县委、县妇联联合组织开展,每季度评选一次,每次评选10名。推选范围为全县中小学校和社区推荐,推荐人选年龄范围原则上为6-14周岁。我县评选的美德少年、最美少年、孝心少年、新时代好队员等可优先推荐。“新时代好少年”将在我县各类媒体进行大力宣传,并择优向市文明办推荐。

推荐热线:6863810;电子邮箱:nqxwmb@163.com。

3月份“内丘好人”、第一季度“新时代好少年”

<<< 3版